

立法會  
民政事務委員會與發展事務委員會  
監察西九文化區計劃推行情況聯合小組委員會

**2014年3月28日會議的跟進事項**

**委員要求政府當局／西九文化區管理局（“西九管理局”）—**

- (a) 更詳細解釋就略為放寬西九文化區用地發展密度的建議（下稱“該建議”）進行交通影響評估的結果，包括(i)該建議對鄰近道路網絡造成的交通影響，以及有何擬議交通改善措施應付西九龍地區因實施該建議而日益增加的交通需求；及(ii)該建議對西九文化區的行人流量預測及在區內舉行大型活動時的人流疏散安排的影響；

有關詳情將載列於2014年4月25日聯合小組委員會會議上題為《進一步討論就略為放寬西九文化區用地發展密度的規劃申請所進行的交通影響評估》的討論文件。

- (b) 提供更多資料，說明該建議對西九文化區計劃的財務狀況帶來的潛在利益，包括該建議帶來的額外收入會否及如何幫助西九管理局應付按該建議增建設施的建築成本及／或推展西九文化區計劃的其他開支；及

分配給西九管理局的額外總樓面面積將主要用作一般文化藝術設施、供訪港藝術家入住的旅舍，以及餐飲設施。由於這些新增設施帶來的收入很大程度上取決於不同的營運特性和發展時序，西九管理局將進一步研究各項設施的性質和審視西九文化區的整體發展計劃，以制訂合適的發展和融資方案。管理局會以審慎理財的方式制定財務策略，包括研究不同的融資方案，確保西九文化區項目在財務上可持續發展。待掌握更多資料後，管理局會就規劃建議對西九文化區計劃的財務狀況帶來的潛在利益作較確實的評估。

- (c) 提供詳細資料，說明近期委任及／或再度委任西九管理局高層行政人員的情況、民政事務局相關首長級人員的人事變動和西九管理局董事局現任成員的任期，以及董事局下一任的成員組合會否有任何變動。

近期委任及／或再度委任西九管理局高層行政人員的情況載列於附件二，而民政事務局監察西九文化區發展的首長級人員人事變動可見附件二。

西九管理局董事局現任成員的任期為兩年，即由 2012 年 10 月 23 日至 2014 年 10 月 22 日。政府將會在適當時候謹慎考慮董事局下一任的成員組合。

民政事務局  
西九文化區管理局  
2014 年 4 月

近期委任及／或再度委任西九管理局高層行政人員的情況

年份	2013	2014
委任	<ul style="list-style-type: none"><li>• 無</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• 陳鳳英女士 資訊及通訊科技總監</li></ul>
再度委任	<ul style="list-style-type: none"><li>• 林綺華博士 財務行政總監</li><li>• 陳文偉博士 項目推展行政總監</li><li>• 茹國烈先生 表演藝術行政總監</li><li>• 鄭配嫻女士 人力資源行政總監</li><li>• 駱基道先生 總法律顧問</li><li>• 黃寶兒女士 行政總裁辦公室總監</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• 連納智先生 CBE AM 行政總裁</li><li>• 李立偉博士 M+行政總監</li></ul>

近期民政事務局監察西九文化區發展的首長級人員人事變動

時期	2013 年 9 月 9 日之前	2013 年 9 月 9 日 – 2013 年 9 月 15 日	2013 年 9 月 16 日 – 2014 年 3 月 15 日	2014 年 3 月 15 日之後
副秘書長 (首長級薪級 第 3 點)		賴黃淑嫻女士	戴家珮女士	賴黃淑嫻女士
首席助理秘書長 (首長級薪級 第 2 點)	戴家珮女士		羅中女士	